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Обґрунтування  

щодо необхідності прийняття постанови НКРЕКП «Про результати розгляду спору 

між АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» та НЕК «УКРЕНЕРГО». 

 

23.10.2024 НКРЕКП було проведено попередні слухання щодо врегулювання 

спору між АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» (ОСР) та НЕК «УКРЕНЕРГО» (ОСП) 

щодо припинення розподілу електричної енергії на об’єкт ТОВ «КОСТАНЗА», який 

заживлений від ПЛ 110 кВ ГПП-1 – КТЕЦ (ком. № 38), що знаходиться у власності 

ТОВ «КАРПАТНАФТОХІМ, а також визначення відпущених в мережу ОСР обсягів 

електричної енергії по вказаній лінії. 

За результатом досудового розгляду спору було встановлено, що  

АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» 09.07.2024 звернулося до ТОВ 

«КАРПАТНАФТОХІМ» з вимогою з 08:00 11.07.2024 повністю припинити розподіл 

електричної енергії на об’єкт ТОВ «КОСТАНЗА» у зв’язку із заборгованістю за надані 

послуги з розподілу електричної енергії шляхом відключення лінії ПЛ 110 кВ  

«ГПП-1 – КТЕЦ» (ком. № 38), від якої заживлено об’єкт ТОВ «КОСТАНЗА». 

12.07.2024 ТОВ «КАРПАТНАФТОХІМ» було припинено розподіл електричної 

енергії на об’єкт ТОВ «КОСТАНЗА», проте 26.08.2024 ОСР-ом було зафіксовано факт 

споживання ТОВ «КОСТАНЗА» по точці комерційного обліку у ком. № 38 (далі – ТКО 

у ком. № 38), що свідчить про те, що ТОВ «КАРПАТНАФТОХІМ» (основний 

споживач) самостійно здійснив підключення об’єкта ТОВ «КОСТАНЗА» 

(субспоживача). 

З огляду на зазначене АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» по ТКО у ком. 38 

провів зчитування результатів вимірювань та формування первинних даних 

комерційного обліку за серпень 2024 року (з урахуванням обсягів споживання  

ТОВ «КОСТАНЗА» з 26.08.2024) та передав їх НЕК «УКРЕНЕРГО» у ролі оператора 

даних комерційного обліку (далі – ОДКО). 

 Водночас листом від 04.09.2024 № 2-261, адресованому НЕК «УКРЕНЕРГО»,  

ТОВ «КАРПАТНАФТОХІМ» підтвердив заживлення 26.08.2024 об’єкта субспоживача  

ТОВ «КОСТАНЗА» за заявкою останнього (всупереч вимог ОСР про припинення 

розподілу електричної енергії на об’єкт ТОВ «КОСТАНЗА»).  

 Проте НЕК «Укренерго» не були враховані первинні дані комерційного обліку 

по ТКО у ком. № 38, надані АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО». При цьому у ході 

попередніх слухань представниками ОСП не надано належних обґрунтувань з 

посиланням на норми чинного законодавства щодо причин (підстав) для неврахування 

наданих ОСР даних. 

 Таким чином, НЕК «УКРЕНЕРГО» не дотримано вимог законодавства, а саме  

пункту 7.3 розділу VII Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених 

постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 312 (далі – Правила), щодо покладення 

використаних субспоживачем (ТОВ «КОСТАНЗА») обсягів електричної енергії по 

ТКО у ком. № 38 на основного споживача (ТОВ «КАРПАТНАФТОХІМ»), який своїми 

діями перешкодив ОСР припинити електропостачання субспоживачу згідно з вимогою 

ОСР про відключення. 

 

Враховуючи викладене, відповідно до положень підпункту 2 пункту 4.1 Порядку 

врегулювання спорів, що виникають між суб’єктами господарювання, що провадять 

діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою 
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НКРЕКП від 05.02.2019 № 156, Департамент із регулювання відносин у сфері 

енергетики пропонує прийняти постанову НКРЕКП «Про результати розгляду спору 

між АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» та НЕК «УКРЕНЕРГО», якою зобов’язати 

НЕК «УКРЕНЕРГО» припинити та не допускати в подальшому порушення вимог 

законодавства у сфері енергетики, а саме пункту 7.3 розділу VII Правил, для чого: 

у ролі ОДКО надати адміністратору комерційного обліку (далі – АКО) 

валідовані дані комерційного обліку по площадці комерційного обліку за ЕІС-кодом 

62Z7566199561789 з серпня 2024 року для здійснення АКО сертифікації цих даних; 

у ролі АКО здійснити проведення всіх перевірок та обчислень валідованих даних 

комерційного обліку по площадці комерційного обліку за ЕІС-кодом 

62Z7566199561789 з серпня 2024 року, наданих ОДКО, для завантаження нових 

сертифікованих даних по вказаній площадці комерційного обліку. 

 

 

 

Директор Департаменту із регулювання  

відносин у сфері енергетики                                                                 Андрій ОГНЬОВ 

 



ПРОЄКТ 

                                                  
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 

ПОСТАНОВА 

 

___________________ Київ № __________________ 

 

 

Про результати розгляду спору між 

АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» 

та НЕК «УКРЕНЕРГО» 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, за результатами розгляду спору між  

АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО»  

(код ЄДРПОУ 00131564) та ПРИВАТНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ 

«НАЦІОНАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ «УКРЕНЕРГО»  

(код ЄДРПОУ 00100227) установлено, що ПРИВАТНИМ АКЦІОНЕРНИМ 

ТОВАРИСТВОМ «НАЦІОНАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ 

«УКРЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 00100227) не дотримано вимог законодавства у 

сфері енергетики, а саме, пункту 7.3 розділу VII Правил роздрібного ринку 

електричної енергії, затверджених постановою Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 

14 березня 2018 року № 312 (далі – Правила), у частині покладення 

адміністратором комерційного обліку на основного споживача/власника 

електричних мереж обсягів електричної енергії, використаних субспоживачем 

(субспоживачами), як спожиті/такі, що надійшли до його електричних мереж, 

якщо він своїми діями перешкодив ОСР припинити електропостачання 

субспоживачу (субспоживачам) згідно з вимогою оператора системи про 

відключення.   

 

Відповідно до статей 17 та 21 Закону України «Про Національну комісію, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг» та Порядку врегулювання спорів, що виникають між суб’єктами 
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господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних 

послуг, затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 05 лютого 

2019 року № 156, Національна комісія, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ:  

 

Зобов’язати ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«НАЦІОНАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ «УКРЕНЕРГО»  

(код ЄДРПОУ 00100227) припинити та не допускати в подальшому порушення 

законодавства у сфері енергетики, а саме, вимог пункту 7.3 розділу VII Правил, 

для чого: 

у ролі оператора даних комерційного обліку (далі – ОДКО) – надати 

адміністратору комерційного обліку (далі – АКО) валідовані дані комерційного 

обліку по площадці комерційного обліку за ЕІС-кодом 62Z7566199561789 з  

серпня 2024 року для здійснення АКО сертифікації цих даних; 

у ролі АКО – здійснити проведення всіх перевірок та обчислень 

валідованих даних комерційного обліку по площадці комерційного обліку за 

ЕІС-кодом 62Z7566199561789 з серпня 2024 року, наданих ОДКО, для 

завантаження нових сертифікованих даних по вказаній площадці комерційного 

обліку. 

 

 

 

Голова НКРЕКП                                     Юрій ВЛАСЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
 


